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Λαμπρή η πανήγυρις του Αγίου Δημητρίου σε 
Βόλο και Αλμυρό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του 
Μυροβλύτου εόρτασε μεγαλοπρεπώς η Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος και Αλμυρού, το διήμερο 25-26/10, με πληθωρική 
συμμετοχή του λαού μας.

Στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος
χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Αλμυρού, 
παρουσία των Βουλευτών Μαγνησίας κ.κ. Ζέττας Μακρή και Χρήστου Μπουκώρου, 
του Δημάρχου κ. Δημητρίου Εσερίδη, εκπροσώπων των Στρατιωτικών και 
Αστυνομικών Αρχών και πλήθους προσκυνητών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι «καλούμαστε να μιμηθούμε τον 
Άγιο Δημήτριο. Μπορεί να μην χρειάζεται να χύσουμε το αίμα μας, σήμερα, για τον 
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Χριστό, αλλά μπορούμε να γίνουμε μάρτυρες της αλήθειας του Χριστού, όπως ο 
Άγιος Δημήτριος, προϋπόθεση της οποίας είναι η ακλόνητη εμπιστοσύνη στο 
πρόσωπο του Χριστού. Ζούμε σε παράξενη εποχή, όπου κυριαρχούν οι ψεύτικες 
ειδήσεις, που πλασάρονται με τον πιο αληθοφανή τρόπο… Κυριαρχεί, επίσης, η 
φοβία για το αύριο, η αμφιβολία και η καχυποψία στις ανθρώπινες σχέσεις είναι 
καθεστώς. Γι’ αυτό, η μαρτυρία της αλήθειας του Χριστού είναι πιο αναγκαία από 
ποτέ… Η παρουσία μας απόψε εδώ είναι η προσωπική μας κατάφαση στην αλήθεια».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην μυροβλυσία του 
Αγίου Δημητρίου, «που μας καλεί να μυροβλύσουμε το μύρο της καρδιάς και της 
ζωής μας, δηλ. την πραότητα, την καλοσύνη, την προσφορά, την θυσία, την 
συγχωρητικότητα, την γαλήνια και ειρηνική προσέγγιση προς τους άλλους. 
Μακάριοι όσοι μπορούν να μυροβλύζουν στην καθημερινότητά τους». Ο 
Σεβασμιώτατος κάλεσε τον λαό του Αλμυρού να χαίρεται, διότι «ο Άγιος είναι 
προστάτης σας, που εμπνέει και σώζει, ακόμα και στις πιο δύσκολες στιγμές, αφού 
και αυτός ακόμα ο σεισμός, μερικές δεκαετίες πριν, έγινε αφορμή για την 
αναγέννηση του τόπου, για την ανέγερση μεγαλοπρεπών Ναών, καρπών της 
ευσέβειας και του μεγαλείου της ψυχής του αλμυριώτικου λαού. Μην ξεχάσουμε 
ποτέ ότι μόνον ο Θεός μας αγαπά, μόνον κοντά Του μπορούμε να ζήσουμε και το 
μεγαλείο της μεταξύ μας αγάπης…».

Ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και του Ιερού Λειψάνου του Αγίου 
Δημητρίου στους δρόμους της πόλης, υπό τους ήχους της εξαιρετικής 
φιλαρμονικής του Δήμου Αλμυρού, για την οποία ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε το 
εορτάζοντα Δήμαρχο της πόλης, ευχόμενος τα δέοντα για την ονομαστική του 
εορτή.

Ανήμερα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Βόλου, παρουσία μεγάλου πλήθους πιστών. Ο κ. 
Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην, από την παιδική του ηλικία, σχέση του με τον Άγιο 
Δημήτριο, καθώς γεννήθηκε και μεγάλωσε στον ομώνυμο Δήμο της Αθήνας, όπου 
και η ενορία του Αγίου Δημητρίου και τόνισε την στενή σχέση του Αγίου με τους 
νέους και τα παιδιά, που κατήχησε στην αλήθεια του Ευαγγελίου, στην 
Θεσσαλονίκη. Εξήρε την παρουσία πλήθους παιδιών και νέων στην ενορία του 
Αγίου Δημητρίου. «Την εικόνα αυτών των παιδιών», παρατήρησε ο 
Σεβασμιώτατος, «που συνειδητά εκκλησιάζονται και συμμετέχουν στην Θεία 
Λατρεία, δεν θα την δείτε ποτέ στα Μ.Μ.Ε., κανείς δημοσιογράφος δεν θ’ 
ασχοληθεί μαζί τους. Αυτά που προβάλλονται είναι οι κακοποιήσεις, η 
παραβατικότητα των παιδιών και κανείς δεν αναζητεί τα αίτια του φαινομένου. 
Όμως, δεν είναι αυτή η αλήθεια. Αρκούσε μια ταινία για τον Άγιο Νεκτάριο και μία 



τηλεοπτική σειρά για τον Άγιο Παΐσιο για ν’ αφυπνιστούν συνειδήσεις, για ν’ 
ανταποκριθούν οι νέοι. Κι όμως, στα μάτια των δήθεν προοδευτικών και 
εκσυγχρονιστών, αυτό φαντάζει προκατάληψη και θρησκοληψία». Ο κ. Ιγνάτιος 
τόνισε ότι «πίσω από κάθε νεανική παραβατικότητα βρίσκεται μια διαλυμένη 
οικογένεια, από την οποία το παιδί εισπράττει τον πόνο του διχασμού». Συνεχάρη, 
επίσης, τους γονείς που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία, που τα 
εντάσσουν στα κατηχητικά μας σχολεία. Τέλος, επεσήμανε την σχέση του Αγίου 
Δημητρίου με την επερχόμενη εθνική μας εορτή, που ήταν καρπός της ενότητας 
και της θυσίας των προγόνων μας.
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